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            Обязательно                 Опционально 

•  Уменьшите уровень громкости системы усиления при выполнении любых подключений.  

•  Через USB соединение не подается питание на устройство.

•  Если из усилителя или акустической системы слышны шумы, нажмите кнопку GRND. В противном случае 
заземление будет отключено.

Первая установка и использование 
1.  Уменьшите уровень громкости системы усиления. 

2.  Подключите микрофон, систему усиления и адаптер переменного тока к Correct XT как показано на рисунке. 
USB подключение к компьютеру необязательно во время живого исполнения. 

3.  Спойте в микрофон, одновременно настраивая регулятор Input, так чтобы индикатор уровня входного 
сигнала мигал янтарным на пиковых уровнях.

4.  Установите оставшиеся регуляторы в центральное положение и убедитесь, что только 2 кнопки Adaptive 
горят. Нажмите на переключатель Tone, загорится его индикатор.

5.  Продолжайте петь во время настройки уровня громкости системы до оптимального. 

Сначала будет слышан краткий период адаптации, а затем голос зазвучит ярче с небольшой компрессией.  С 
этого момента вы можете экспериментировать с функциями Correct XT.

Фантомное питание
Убедитесь, что отключили звук системы усиления.  Одновременно нажмите и удержите в нажатом положении 
кнопки Warmth и Manual для включения фантомного питания для конденсаторных микрофонов. Эта настройка 
сохраняется даже после выключения питания. 

Подробное описание функций 
Переключатель Tone – Этот переключатель активирует процессоры Shape и Dynamics, которые позволяют 
создать звучание студийного звучания. Shape представляет собой регулятор, удаляющий мутные низкие частоты 
с помощью эффекта близости к микрофону, добавляя при этом потрясающую яркость звучанию. Регулятор 
Dynamics позволяет применить высококачественные эффекты компрессора и де-эссера для смягчения пиков 
при произношении гласных и шипящих согласных звуков.  Регулятор Warmth определяет часть формы волны, в 
которой будут усилены низкие частоты для добавления большей теплоты звучанию, без излишней мутности. 

Регуляторы Adaptive Shape и Adaptive Dynamics – Обычно оба индикатора Adaptive должны гореть так, 
чтобы настройки регуляторов Shape и Dynamics применялись к определенному голосу в определенный момент. 
Например, если женщина поет на высокой частоте далеко от микрофона, то для настройки этого исполнения вам 
потребуются другие настройки эквалайзера и компрессии по сравнению с настройкой мужского исполнения 
вплотную к микрофону. 

Дисплей коррекции высоты тона – Предназначен для большей информативности о высоте тона вашего 
исполнения, а также для направления вашего пения ближе к правильной тональности. Это похоже на 
метроном для певца.  Высота тона вашего исполнения сравнивается с нотами в хроматическом строе (все 
ноты действительны), и затем быстро смещается к ближайшему полутону.  Регулятор Pitch предназначен для 
управления скоростью и количеством применяемой коррекции.  В среднем положении регулятора применяются 
наиболее естественные характеристики звучания с удобной коррекцией.  Учтите, что вы будут слышать 
звучание эффекта. Это аналогично звучанию хоруса, но этот эффект будет слышан только вам и ближайшим 
людям, которые смогут различить естественное акустическое звучание голоса и усиленное звучание с 
подкорректированной высотой тона. 

Регулятор Gate: Этот автоматический эффект гейта сокращает уровень микрофонного сигнала во 
время молчания.  Это очень удобно для подавления обратной связи, а также для уменьшения потери 
инструментального сигнала, поступающего через систему усиления на микрофон. 

РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ

Введение
VoiceTone Correct XT позволяет создать звучание студийного качества с использованием функции 
автоматического подавления обратной связи.

Поздравляем вас с приобретением вокальной педали Correct XT. Она может использоваться для придания 
большей яркости вокальному исполнению, для создания более сбалансированного и более точного звучания 
без необходимости использования сложного и громоздкого оборудования.  В случае возникновения обратной 
связи функция автоматического подавления обратной связи немедленно определит и удалит эти раздражающие 
звуки. 

  Невероятно простые настройки и управление

 Многополосный шаблонный эквалайзер адаптируется к индивидуальным характеристикам этого голоса

 Педальные переключатели Tone и Pitch 

 Наличие компрессии и де-эссера позволяет сгладить пиковые частоты и шипение

 Симметричные XLR входы и выходы оснащены фантомным питанием для работы конденсаторных 
микрофонов.

 Функция переключения 1/4-дюймового инструментального входа на директ-вход

 Наличие USB подключения к компьютеру для обновления программного обеспечения, получения новостей и 
советов для работы с приложением VoiceSupport.

www.tc-helicon.com - www.youtube.com/tchelicon

Важные инструкции по технике безопасности
1.  Внимательно прочтите настоящее руководство.

2.  Руководствуйтесь указанными инструкциями.

3.  Учтите все предупреждения.

4.  Следуйте всем инструкциям.

5.  Не используйте устройство вблизи воды.

6.  Протирайте только сухой тканью.

7.  Не блокируйте вентиляционные отверстия. Установите устройство в соответствии с инструкциями производителя.

8.  Не размещайте устройство рядом с такими источниками тепла, как радиаторы, печи или другие (включая 
усилители), которые нагреваются при работе.

9.  Используйте только рекомендуемые производителем аксессуары. 

10.  Сервисное обслуживание устройства выполняется квалифицированным персоналом. Сервисное обслуживание 
требуется, если устройство повреждено, например, поврежден кабель или вилка питания, пролита жидкость или 
внутрь пропали посторонние предметы, устройство побывало под дождем или в условиях повышенной влажности, 
устройство уронили, и оно не функционирует нормально.

Внимание
 Для уменьшения риска возгорания или удара электрическим током, как и при использовании любого электронного 

оборудования, избегайте попадания жидкости на любую из его составляющих частей. Попадание жидкости может 
привести к сбою в работе и/или стать причиной возгорания.

 Не оставляйте устройство в закрытых контейнерах. 

Сервисное обслуживание 
 Сервисное обслуживание должно выполняться только квалифицированным персоналом. 

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ:
Выполнение любых изменений или модификаций, не описанных в данном руководстве, приводит к лишению прав 
пользования данным устройством. 

EMC/EMI
Это оборудование было протестировано и установлено в соответствии с ограничениями для цифровых устройств 
Класса В согласно Части 15 Правил FCC. 

Данные ограничения призваны обеспечить соответствующую защиту от вредоносных помех в жилой обстановке. 
Данное оборудование генерирует, использует и может излучать высокочастотную энергию и, не будучи установлено 
в соответствии с инструкциями и при отклонении от инструкций при эксплуатации, может создавать вредоносные 
помехи для радиокоммуникаций. Однако нет гарантии, что помехи не возникнут в частных случаях установки. Если 
данное оборудование вызывает вредоносные помехи для радио- и телевизионного приема, которые определяются по 
включению и выключению оборудования, пользователь должен попытаться устранить помехи следующим способом:

 Переориентировать или переместить приемную антенну.

  Увеличить расстояние между оборудованием и приемником.

  Подключить оборудование и приемник в разные штепсельные розетки.

 Проконсультируйтесь с дилером или опытным техническим специалистом по радиосвязи/телевидению. 

Для пользователей в Канаде:
Данное цифровое устройство класса В соответствует техническим нормам ICES-003 Канады. 

Передняя панель

Задняя панель и разъемы 

Anti-Feedback – автоматическая настройка: Эта функция предоставляет дополнительную защиту от появления 
раздражающих звуков во время исполнения даже при выполнении советов, позволяющих избежать обратной 
связи.  Для активации автоматического подавления обратной связи включите индикатор Anti-FB и выключите 
индикатор Manual. Этот алгоритм постоянно выполняет поиск слабых тонов в сигнале микрофона и активирует 
один из девяти фильтров для каждой из частот. Очень узкие полосы частот предназначены для уменьшения 
деградации вокальной тональности.  При использовании девяти полос последующая обратная связь приведет 
к тому, что Correct XT уменьшит уровень громкости вашего микрофона на 3 дБ. В этой точке можно уменьшить 
уровень громкости системы усиления/мониторов и сбросить настройки фильтров (см. далее). 

Anti-Feedback – ручная настройка: Если эта кнопка включена, то проблемы с обратной связью будут 
определяться и удаляться лишь после одновременного нажатия двух переключателей.  Режим Manual будет 
лучше работать в случае присутствия в группе инструментов, способных передать чистые тона, например, 
электропиано или флейта.

Включение/выключение и сброс подавителя обратной связи Кнопка Anti-FB может использоваться для 
сравнения звучания до и после подавления обратной связи. Удержание в нажатом положении кнопки Anti-FB 
при включенном индикаторе позволит сбросить все настройки фильтров. ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ: Выключение 
кнопки Anti-FB и сброс настроек могут привести к появлению обратной связи.

Советы, позволяющие избежать обратной связи 
 Убедитесь, что ваши мониторы и/или акустические системы не направлены непосредственно на микрофон. 

  Пойте вплотную к микрофону, иногда даже прикасаясь губами к решетке.

 Попробуйте использовать суперкардиоидный динамический микрофон, например, MP-70 и MP-75 от TC-
Helicon. 

 Выберите минимальные настройки канала PA эквалайзера и графического эквалайзера. 

  Вся группа должна играть немного тише на сцене, также можно уменьшить уровень громкости системы 
усиления/мониторов. 

Приложение VoiceSupport 
VoiceSupport представляет собой приложение, позволяющее получить максимум возможностей от продуктов TC-
Helicon, а также периодически обновлять программное обеспечение. VoiceSupport включает:

  Доступ к обновлениям и новым функциям

  Видеоматериалы, советы и трюки. 

 Регистрация продукта. 

Для получения доступа к приложению VoiceSupport выполните следующее:
1.  Загрузите приложение VoiceSupport с веб-сайта www.tc-helicon.com/voicesupport.

2.  Установите приложение VoiceSupport на компьютере. 

3.  Подключите ваш продукт к компьютеру через USB.

3.  Запустите приложение VoiceSupport.

4.  Прочтите новости, перейдите во вкладки и просмотрите функции приложения. 

1 –  Регулятор Input: зеленый индикатор = наличие сигнала, 
янтарный = OK, красны = перегрузка

2 –  Включение/выключение подавителя обратной связи. 
Предупреждение см. далее. 

3 –  Регулятор Shape для увеличения яркости, сокращения 
мутности звучания

4 –  Регулятор количества компрессии и де-эсса
5 –  Регулятор количества автохроматической коррекции 

высоты тона
6 –  Выключатель автоматического гейта
7 –  Индикатор фантомного питания
8 –  Активные фильтры подавителя обратной связи
9 –  Количество компрессии: 1 индикатор/дБ
10 –  Дисплей коррекции высоты тона
11 –  Регулятор Warmth позволяет добавить низких частот 

без «мутности»
12 –  Включение/выключение ручного подавителя обратной 

связи

13 – Регулятор для адаптации Shape EQ к вашему 
голосу

14 – Регулятор для адаптации компрессии к вашему 
пению

15 – Выключатель дисплея высоты тона
16 – Выключатель Tone (Shape+Dynamics) 
17 – Выключатель коррекции высоты тона
18 – Разъем USB для подключения к компьютеру 
19 – Инструментальный директ-выход (опция)
20 – Главный выход для выведения обработанного 

сигнала голоса
21 – Вход Instrument Thru для подключения 

сценического усилителя
22 – Вход для подключения кабеля питания
23 – Инструментальный директ-вход (опция)
24 – Контакт заземления инструмента: вкл. = 

заземлено
25 – Симметричный микрофонный вход

PA
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Управляете звучанием 
собственного голоса! Современный Микрофон для 

исполнения 

Педаль эффектов 
дублирования расстройки

Современный микрофон для 
исполнения с функцией Mic Control

Педаль эффекта реверберации 

Педаль эффектов 
HardTune и коррекции 

тона

Современный микрофон для 
исполнения с функцией Mic Control

Технические характеристики

Вход Входной импеданс на разъеме Mic: Симметричный:  1 кОм

Уровень входного микрофонного сигнала при 0 дБфВт: От -44 дБн до +2 дБн

EIN при Rg = 150 Ом, Макс. Микрофонная чувствительность: -126 дБн

Соотношение сигнал/шум на микрофонном входе: >104 дБ

Входной импеданс разъема Guitar: 1 МОм

Уровень входного гитарного сигнала при 0 дБфВт: +15 дБн

Соотношение сигнал/шум на разъемах Guitar In и Thru 115 дБ

Выход Выходной импеданс Симметричный/несимметричный: 40 Ом

Максимальное значение на выходе: +2 дБн

Динамический диапазон: >108 дБ (20 Гц до 20 кГц)

Диапазон частот: +0/-0,3 дБ (20 Гц до 20 кГц)

Секция питания Блок питания (Входит в комплект) 12 В 0,4 А  

(EN) Technical Specifications
Input Mic Input Impedance: Balanced: 2.68 kOhm

Mic Input Level @ 0 dBFS: -42dBu to +1dBu
EIN @ Max Mic Gain Rg = 150 Ohm: -126 dBu
Mic input SNR: >104 dB
Guitar Input impedance: 1 MOhm
Guitar Input Level @ 0 dBFS: -7 dBU to 17 dBu
Guitar Input SNR: >115dB

Output Output Impedance, Bal./Unbal.: 200/100 Ohm
Output Full Scale: +1 dBu

Power Power Supply (Supplied): 12V .4A
Power Consumption: 5.6W

Requirements Operating Temperature: 32°F to 122°F(0°C to 50°C)
Storage Temperature: -22°F to 167°F(-30°C to 70°C)
Humidity Max.: 90 % non-condensing

Size & Weight Dimensions: 5.4" x 3.5" x 2.3" (140 x 90 x 60) Weight: 0.92 lb. (420 g)
Warranty See www.tc-helicon.com\support for warranty information

Due to continuous development, these specifications are subject to change without notice

(DE) Technische Daten
Eingang Eingangsimpedanz Mikrofoneingang:

Symmetrisch: 2,68 kOhm
Pegel Mikr.-Eingang bei 0 dBFS: -42 dBu bis +1 dBu
EIN bei max. Mikr.-Anhebung Rg = 150 Ohm: -126 dBu
Störabstand Mikr.-Eingang: > 104 dB
Eingangsimpedanz Gitarreneingang: 1 MOhm
Pegel Gitarren-Eingang bei 0 dBFS: -7 dBU bis 17 dBu
Störabstand Gitarreneingang: > 115 dB

Ausgang Ausgangsimpedanz, symm./asymm.: 200/100 Ohm
Ausgang Vollpegel: +1 dBu
Dynamik: > 104 dB, 20 Hz bis 20 kHz
Frequenzgang: +0/-0,3 dB, 20 Hz bis 20 kHz

Stromversorgung Netzteil (im Lieferumfang enthalten): 12V .4A
Leistungsaufnahme: 5,6 W

Anforderungen Betriebstemperatur: 0°C bis 50°C (32°F bis 122°F)
Lagertemperatur: -30°C bis 70°C (-22°F bis 167°F)
Max. Feuchtigkeit: 90 % nicht-kondensierend

Abmessungen und Gewicht Abmessungen: 140 x 90 x 60 (5,4" x 3,5" x 2,3")
Gewicht: 0.92 brit. Pfund (420 g)

Garantie Garantieinformationen finden Sie unter www.tc-helicon.com/support

Aufgrund ständiger Weiterentwicklung können sich diese Daten ohne weitere Ankündigung ändern.

(ESP) Especificaciones técnicas
Entrada Mic Impedancia: Balanceada: 2.68 kOhmios

Nivel @ 0 dBFS: -42 a +1 dBu
EIN @ Máx. rango = 150 Ohmio: -126 dBu
Relación señal-ruido: >104 dB

Entrada Guitar Impedancia: 1 MOhmio
Nivel @ 0 dBFS: -7 a 17 dBu
Relación señal-ruido: >115 dB

Salida Impedancia, Balanceada/No bal.: 200/100 Ohmios
Escala completa: +1 dBu
Rango dinámico: >104 dB, 20 Hz a 20 kHz
Respuesta de frecuencia: +0/-0.3 dB, 20 Hz a 20 kHz

Alimentación Fuente de alimentación (incluida): 12V .4A
Consumo: 5.6 W

Requisitos Rango de temperaturas operativas: 0° a 50° C (32° a 122° F)
Temperaturas de almacenamiento: -30° a 70° C (-22° a 167° F)
Nivel de humedad máximo: 90 % sin condensación

Tamaño y peso Dimensiones: 140x90x60 mm (5.4"x3.5"x2.3") Peso: 420 g (0.92 lb.)
Garantía Vea www.tc-helicon.com\support para información sobre la garantía

Debido a nuestra política de continuas mejoras, estas especificaciones están sujetas a cambios sin
previo aviso

www.tc-helicon.com - www.youtube.com/tchelicon

(IT) Introduzione
VoiceTone C1 offre Pitch Correction, HardTune ed effetti Gender racchiusi in un singolo pedale
facile da usare.

VoiceTone C1 è il prodotto ideale per il/la cantante alla ricerca della più evoluta accuratezza in fatto di
Pitch Correction - in studio o dal vivo. È in grado di generare il famoso effetto "Cher", dove la
correzione viene impiegata come un effetto ‘tipo-robot'; inoltre, il controllo Gender può unirsi al tutto per
rendere la voce più profonda (maschile) o sottile (da femminile ad ‘alieno’).

• Configurazione e controllo super-semplice
• Correzione "da delicata ad estrema" mediante regolazione del controllo Attack
• Metodi di guida flessibili per il controllo: Key (tonalità), Cromatico (nessuna tonalità) e In/Thru per 

strumenti armonici.
• Connessione Instrument Thru con selettore Ground-lift per minimizzare i ronzii e rumori buzz/hum.
• Funzione Mic Control per il microfono opzionale MP-75 TC-Helicon, per switching degli effetti “on-mic”.
• Porta USB per il collegamento al computer, utile per la ricezione di aggiornamenti, news e 

suggerimenti tramite l'applicazione gratuita VoiceSupport.
• Ingresso e uscita XLR bilanciato con alimentazione phantom per microfoni a condensatore.

Collegamenti
Connettore MIC - Collega il microfono a questo ingresso
mediante un cavo con connettori XLR bilanciati. L'alimentazione
Phantom è sempre attiva.
Connettore OUT - Collega questa uscita al mixer del sistema
PA, ad un altro pedale VoiceTone o ad un diffusore amplificato.

Power In - Collega l'alimentatore a 12VDC fornito in dotazione.
Opzionale:
USB - Porta per il collegamento ad un computer con
applicazione VoiceSupport TC-Helicon installata - utile per la
registrazione del prodotto, gli aggiornamenti e suggerimenti.
INST IN - Gli accordi eseguiti dallo strumento collegato saranno
riconosciuti quando il selettore Key è impostato su Chromatic.
INST OUT - Uscita collegabile al sistema PA o ad un
amplificatore per chitarra, per l'ascolto dello strumento.

PA

PA

• Disattiva il sistema PA durante le fasi di collegamento
• L'ultima versione dell'applicazione VoiceSupport è disponibile nel sito www.tc-helicon.com\voicesupport 
• La connessione USB non fornisce l'alimentazione all'unità
• Se avverti dei rumori/ronzii provenienti dal sistema PA o dall'amplificatore, inserisci il tasto GRND 

LIFT. Altrimenti, il tasto dovrebbe rimanere disinserito.

Configurazione iniziale e utilizzo
1. Abbassa al minimo il volume master del sistema PA.
2. Per prima cosa, collega il microfono e il sistema PA come da illustrazione, quindi collega l’adattatore

AC. Nelle performance dal vivo, la connessione USB al computer non è necessaria. 
3. Imposta C/Do come tonalità Key, il controllo Attack su Hard e il controllo Gender in posizione

centrale. Opzionale - Collega uno strumento come da illustrazione, utile per guidare la correzione
del Pitch sostituendo l’azione del selettore Key.

4. Canta nel microfono regolando il MIC GAIN in modo tale da far lampeggiare di verde il LED d’ingresso;
sono consentiti brevi flash di colore rosso, in corrispondenza delle parti cantate a volume più elevato.

5. Assicurati che l’effetto sia attivo (LED centrale illuminato).
6. Canta nel microfono aumentando il volume del sistema PA ed imposta un livello adeguato.
Cantando, sentirai la voce passare da una nota all’altra della scala C/Do maggiore. Suona uno
strumento o l’accompagnamento nella medesima tonalità per sentire l’azione contestuale dell’effetto
HardTune. Sperimenta l’azione dei controlli prima di leggere la successiva Descrizione degli Effetti.

Alimentazione Phantom
I pedali VoiceTone non dispongono di interruttore per l’alimentazione phantom: questa risulterà sempre
disponibile all’attivazione del pedale. I microfoni che non necessitano della phantom opereranno nor-
malmente. Collega sempre l’alimentatore al pedale come ultimo passo e assicurati che il sistema PA sia
posto in ‘mute’; ciò ridurrà le possibilità di ‘pop-noise’ in grado di danneggiare le apparecchiature.

Descrizione degli effetti
Controllo Key - L’impostazione di questo controllo secondo la tonalità del brano è essenziale perché
l’azione degli effetti HardTune e Pitch Correction risulti musicalmente utile. Sebbene questo selettore
includa solo le tonalità maggiori, è possibile selezionare le relative minori in base alla seguente tabella:

In tonalità Do/C, la Minore Naturale include Sol#/G# mentre la Dorica include la nota La/ A. La modalità
CH funziona per l’accompagnamento in ogni tonalità, utile con valori Attack più lenti per un Pitch Correction
delicato e generale. Con uno strumento collegato, la modalità CH consente il riconoscimento degli accordi.
Controllo Attack - Con questo controllo regolato al minimo, non verrà effettuata alcuna correzione
(effetti solo-Gender). Regolazioni intermedie restituiscono utili impostazioni di Pitch Correction, mentre
con livelli più elevati (in direzione Hard), l’azione agirà più come un effetto speciale.
Controllo Gender - La posizione centrale offre un’azione neutrale (no Gender). Ruotando a sinistra o
a destra si ottengono rispettivamente un ispessimento della voce (Gender “maschile”) o effetti che vari-
ano da voce “femminile” ad “alieno” - da utilizzare in combinazione al Pitch Correction, se occorre.
INST IN - L’uso di uno strumento armonico come la chitarra (senza effetti adessa applicati), permette di
guidare la correzione in base al brano musicale eseguito. Si tratta del metodo più flessibile, dato che la
sola impostazione Key potrebbe non adattarsi ad ogni brano. 

Maggiore C C# D D# E F F# G G# A A# B

Minore Natural e Am A#m Bm Cm C#m Dm D#m Em Fm F#m Gm G#m

Minore Dorica Dm D#m Em Fm F#m Gm G#m Am A#m Bm Cm C#m

3. Collega il tuo prodotto al computer via USB.
3. Avvia VoiceSupport.
4. Leggi le ultime news, naviga e clicca sulle schede per conoscere le caratteristiche dell’applicazione.

Usare la funzione Mic Control
La funzione Mic Control consente di attivare/disattivare gli effetti mediante il microfono opzionale 
TC-Helicon MP-75. Premi lo switch MIC CONTROL per controllare in remoto tutti o i singoli pedali
collegati in catena. Se non intendi utilizzare la funzione Mic Control, assicurati che il tasto risulti
disinserito. L’uso di configurazioni multiple di pedali richiede l’attivazione della funzione pass-through
del segnale su tutti i pedali tranne l’ultimo. Per abilitare/disabilitare questa funzione tieni premuti per 3
secondi il pulsante dell’effetto (footswitch) e lo switch del microfono.

Suggerimenti per evitare il Feedback
• Assicurati che i diffusori monitor e/o gli altoparlanti del sistema PA non siano puntati 

direttamente di fronte al microfono
• Canta in posizione ravvicinata al microfono, anche toccando la griglia della capsula con le labbra
• Prova ad utilizzare microfoni dinamici super-cardioide, come i modelli TC-Helicon MP-70 e MP-75
• Regola l’EQ del canale PA e l’EQ grafico impostando una risposta flat
• Fai in modo che la tua band suoni a livelli più bassi sul palco.

FAQ
Il segnale risulta distorto. Perchè?
Probabilmente la manopola MIC GAIN è impostata a livelli troppo elevati. Assicurati che l’indicatore
LED Input si illumini di verde per la maggior parte del tempo, con brevi ed occasionali flash in rosso. 
Posso usare il prodotto in un loop Aux send/return?
Si. Occorre utilizzare cavi con connettori bilanciati da XLR a jack TRS. Per accogliere il segnale con
livello di linea proveniente dal mixer, assicurati che la manopola MIC GAIN sia impostata al minimo.
Devo usare una DI box per collegare il pedale al mixer? 
No.
Perchè il pedale attiva e disattiva l’effetto da solo?
Questo può avvenire se la manopola MIC CONTROL è stata premuta (inserita) e il pedale risulta
collegato ad un mixer con uscite “pseudo bilanciate”. A meno che non si faccia uso dello specifico
microfono TC-Helicon, dotato di funzione Mic Control, la manopola MIC CONTROL deve essere
disinserita.

Configurazioni multiple di singoli pedali VoiceTone 
È possibile (anzi, caldamente consigliabile) utilizzare più di un pedale VoiceTone simultaneamente.
Sarà necessario regolare solo il controllo MIC GAIN del primo pedale collegato in catena - negli altri
pedali, il MIC GAIN deve essere impostato al minimo (completamente abbassato). 

L’ordine dei pedali è importante. Leggi la seguente tabella, che mostra combinazioni da 2, 3 e 4 pedali.
2 Pedali D1 > R1 T1 > D1 C1 > D1 3 Pedali T1 > D1 > R1 T1 > C1 > R1

T1 > C1 T1 > R1 C1 > R1 C1 > D1 > R1 T1 > C1 > R1
4 Pedali T1 > C1 > D1 > R1 

L’applicazione VoiceSupport
VoiceSupport rappresenta un modo per ottenere il massimo dal tuo prodotto TC-Helicon, oltre ad
essere utile per tenerti informato sui nuovi aggiornamenti del firmware. VoiceSupport include:
• Accesso agli aggiornamenti firmware e a nuove funzionalità
• Video, profili di artisti, tips&tricks
• Registrazione del prodotto
Per accedere all’applicazione VoiceSupport:
1. Scarica VoiceSupport dal sito www.tc-helicon.com/voicesupport. 
2. Installa VoiceSupport nel computer.

1 - Pulsante Effect On/Off
2 - Instrument Thru per collegamento amp/PA
3 - Ground-lift (tasto inserito = massa scollegata)
4 - Controllo di livello dell’ingresso Mic
5 - Selettore Key - include modalità Chromatic (CH)
6 - Controllo Attack (velocità di attacco)
7 - Controllo Gender
8 - Ingresso Mic XLR bilanciato
9 - Uscita Mic XLR bilanciata
10 - Ingresso Power 
11 - Porta USB per collegamento PC
12 - LED livello ingresso; verde=segnale, rosso=clip
13 - On/Off dell’effetto via microfono opzionale 

(MP-75): tasto inserito=On
14 - Connessione d'ingresso per strumento-guida
15 - Indicatore LED effetto attivo
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(IT) Specifiche tecniche
Ingresso Impedenza ingresso Mic: Bilanciato: 2.68 kOhm

Livello ingresso Mic @ 0 dBFS: Da -42dBu a +1dBu
EIN @ Max Mic Gain Rg = 150 Ohm: -126 dBu
Ingresso Mic SNR: >104 dB
Impedenza ingresso Guitar: 1 MOhm
Livello ingresso Guitar @ 0 dBFS: Da -7 dBU a 17 dBu
Ingresso Guitar SNR: >115dB

Uscita Impedenza uscita, Bil./Sbil.: 200/100 Ohm
Uscita Full-Scale: +1 dBu
Gamma dinamica: >104 dB, da 20 Hz a 20 kHz
Risposta in frequenza: +0/-0.3 dB, da 20 Hz a 20 kHz

Alimentazione Alimentatore (in dotazione): 12V .4A
Consumi energetici: 5.6W

Requisiti Temperatura operativa: Da 0°C a 50°C (da 32°F a 122°F)
Temperatura non-operativa: Da -30°C a 70°C (da -22°F a 167°F)
Max. umidità: 90 % non-condensante

Dimensioni e peso Dimensioni: 140 x 90 x 60 (5.4" x 3.5" x 2.3") Peso: 420 g (0.92 lb.)
Garanzia Informazioni nel sito www.tc-helicon.com\support

Dati continui sviluppi tecnologici, queste specifiche possono essere soggette a variazioni senza alcun preavviso.

www.tc-helicon.com - www.youtube.com/tchelicon

(FR) Introduction
VoiceTone C1 offre des effets de  correction, HardTune et Gender (Genre)  dans une pédale
simple à utiliser.
Ce produit est idéal pour les chanteurs qui recherchent une justesse de note précise sur scène ou en
enregistrement. Il produit également le fameux effet “Cher” lorsque la correction est utilisée comme
effet de type robot. Un contrôle de Genre permet de rendre votre voix plus profonde (masculine) ou
plus fine (féminine > Alien).

• Contrôle et réglages super simples 
• Possibilités de correction “douce à extrême” en variant le contrôle de l’Attaque.  
• Flexibilité du guidage, incluant un contrôle par tonalité, Chromatique ou entrée d’un accord

d’instrument.
• La sortie Instrument Thru a un ground lift pour minimiser le souffle ou les bruits de fond.
• Fonction de contrôle de Micro avec micro optionnel TC Helicon MP-75, permettant l’activation des 

effets “sur le micro”
• Connexion USB pour mises à jour, infos et conseils via l’application inclue VoiceSupport
• Entrée et sortie XLR synétriques avec alimentation phantom pour micros à condensateurs. 

Connexions
Entrée MIC - Branchez votre micro  à l’aide d’un cable XLR.
L’alimentation Phantom est toujours active

Sortie OUT - Branchez y votre mixer de sono, une autre pédale
VoiceTone.

Power in - Connectez l’adaptateur 12VDC fourni..
Optionnel: 
USB - Connectez à un ordinateur avec le programme
VoiceSupport pour registration, mises à jour et conseils. 
INST IN - Les accords joués sur cet instrument seront détectés
lorsque le sélecteur Key est sur Chromatic. 
INST OUT - Connectez à la sono ou à un ampli guitare pour
entendre votre instrument.

PA

PA

• Baissez la sono lorsque vous effectuez les branchements
• La dernière version de VoiceSupport est disponible et gratuite sur www.tc-helicon.com\voicesupport 
• La connexion USB ne fournit pas d’alimentation au produit.
• Si vous entendez du souffle dans votre Sono ou ampli, enfoncez GRND LIFT. Sinon il doit rester en 

position externe

Premier réglage et utilisation
1.  Baissez le volume général de la sono. 
2. Branchez le Micro et la Sono comme indiqué sur le diagramme, puis branchez l’adaptateur secteur.

Pour la scène une connexion USB n’est pas nécéssaire. 
3. Réglez Key sur C, Attack sur Hard  et Gender sur le cran central 

Optionnel - Connectez un instrument comme indiqué pour guider la correction et prendre la main sur
Key. 

4. Chantez dans votre micro tout en ajustant MIC GAIN afin que la LED input clignote en vert. Des
flashs rouges rapides sont acceptables lorsque vous chantez au plus fort.  

5. Assurez vous que l’effet est actif. (Led centrale allumée.) 
6. Chantez tout en augmentant le volume de la sono 
Tout en chantant vous entendrez votre voix sauter de note en note dans la gamme de Do majeur.
Jouez d’un instrument dans la même tonalité pour entendre l’effet Hardtune dans son contexte. Vous
pouvez expérimenter divers réglages avant de lire la section Description des Effets ci-dessous
Alimentation Phantom
Il n’ y a pas d’interrupteur pour l’alimentation phantom sur les pédales VoiceTone Singles. L’alimen-
tation phantom est active à l’allumage. Les microphones qui ne nécéssitent pas d’alimentation phantom
fonctionneront correctement. Branchez toujours l’alimentation en dernier et assurez vous que la Sono
est baissée. Cela réduira les chances de forts pops qui pourraient endommager votre équipement. 

Description des Effets
Contrôle Key  -Un réglage à la tonalité de votre accompagnement est essentiel pour une utilité musi-
cale de l’effet de Hardtune et de la correction de Pitch. Le selecteur n’offre que des gammes majeures,
mais vous pouvez sélectionner des gammes mineures relatives suivant le tableau ci-dessous:  

En tonalité C(Do) la gamme mineure nat. comprend un G# et C Dorien comprend un A. Le réglage CH
(chromatique) fonctionne avec toutes les tonalités. Il est utilisé avec une attaque lente pour une correc-
tion de pitch subtile. Lorsqu’un instrument est branché, le réglage CH permet la détection d’accords.  
Contrôle Attack - En position gauche, aucune correction n’est audible, et seul l’effet Gender est actif.
Jusqu’au cran médian vous obtenez des taux de correction utiles. A partir du cran vers le réglage Hard,
la correction devient un effet.  
Contrôle Gender - Le cran médian est neutre (pas de genre). Les positon vers la gauche offrent un
effet de genre masculin et vers la droite un genre féminin jusqu’au son “Alien”. Ils peuvent être com-
binés à la correction de pitch.  
INST IN - Un instrument produisant des accords (sans effets) comme une guitare  guidera la correction
en fonction de la musique. C’est la méthode la plus flexible parce que une tonalité simple ne peut pas

Major C C# D D# E F F# G G# A A# B

Natural Minor Am A#m Bm Cm C#m Dm D#m Em Fm F#m Gm G#m

Dorian Minor Dm D#m Em Fm F#m Gm G#m Am A#m Bm Cm C#m

3. Connectez votre produit via USB à votre ordinateur..
3. Démarrez VoiceSupport.
4. Lisez les nouvelles, cliquez sur les onglets et explorez les possibilités de l’application.

Utilisation de la fonction Mic Control
Mic Control vous permet d'activer/désactiver les effets à partir du micro optionnel Tc-Helicon MP75.
Enfoncez l'interrupteur MIC CONTROL pour permettre ce contrôle sur une ou toutes les pédales de la
chaine. Lorsque la fonction n'est pas requise, laissez l'interrupteur en position externe. L'utilisation de
multiples pédales nécéssite l'activation de la fonction  "pass Thru" pour le signal de contrôle sur toutes
les pédales sauf la dernière. Pour activer ou désactiver cette fonction, maintenez enfoncés
l'interrupteur au pied de la pédale ainsi que l'interrupteur sur le micro pendant 3 secondes.  

Conseils pour éviter le Feedback
• Assurez vous que vos retours et/ou hauts-parleurs de sono ne sont pas pointés vers le
microphone.

• Chantez près du micro, en touchant la grille de vos lèvres
• Essayez un micro dynamique super-cardioide tel que le TC-Helicon MP-70 ou MP-75
• Réglez l’EQ de votre canal sur neutre. 
• Demandez au groupe de jouer moins fort sur scène.

FAQ
J’entends de la distortion: pourquoi?
Il est probable que le réglage de gain de micro soit trop fort. Assurez vous que la LED input reste verte
la plupart du temps avec seulement quelques rares flashs en rouge.
Puis je utiliser le produit sur un envoi auxiliaire?
Oui. Vous aurez besoin d’un cable XLR-TRS pour cela. Assurez vous que le Gain du micro est au
minimum pour accepter le signal ligne du mixer. 
Ai-je besoin d’un boitier de direct pour connecter le produit à un mixer? 
Non.
Pourquoi l’effet s’active (ou de désactive) t’il tout seul?
Cela peut arriver si MIC CONTROL est enfoncé et vous êtes connecté à un Mixer avec sorties pseudo-
symétriques. Si vous n’utilisez pas un Micro TC-Helicon spécifique avec fonction MIC CONTROL, ce
bouton ne doit pas être enfoncé.

servir à toutes vos chansons. 
Utilisation de  Multiples Pédales  VoiceTone Single 
Il est possible (même conseillé) d’utiliser plusieurs pédales VoiceTone à la fois. Vous devez ajuster le

gain du Micro sur la première pédale de la chaîne. Sur les autres le gain doit rester au minimum (en
position gauche) L’ordre de branchement est important - Ci-dessous se trouvent les combinaisons
différentes de 2 `4 pédales:
2 Pédales D1 > R1 T1 > D1 C1 > D1 3 Pédales T1 > D1 > R1 T1 > C1 > R1

T1 > C1 T1 > R1 C1 > R1 C1 > D1 > R1 T1 > C1 > R1
4 Pédales T1 > C1 > D1 > R1 

L’Application  VoiceSupport 
VoiceSupport est le programme qui vous permet de tirer le meilleur de votr produit TC Helicon, en
même temps qu’il vous permet les mises à jour de logiciel. Ce programme inclue:
• Accès aux mises à jour de firmware et nouvelles fonctions
• Des vidéos, profils d’artistes, conseils & astuces
• Registration de votre produit
Pour accéder à l’application VoiceSupport:
1. Téléchargez VoiceSupport sur www.tc-helicon.com/voicesupport. 
2. Installez VoiceSupport sur votre ordinateur.

1 - Interrupteur pour Effet on/off 
2 - Sortie Instrument Thru vers ampli/Sono
3 - bouton ground lift: enfoncée=lifted
4 - Contrôle de niveau de l’entrée Micro
5 - Sélecteur de Tonalité incluant Chromatic (CH)
6 - Contrôle de vistesse de l’Attaque 
7 - Contrôle de genre
8 - Entrée Micro XLR symétrique
9 - Sortie mono  XLR symétrique
10 - Entrée alimentation 
11 - Connecteur USB vers un ordinateur
12 - LED niveau entrée; vert=signal, rouge=clip
13 - Effet on/off via mic optionnel (MP-75): 

enfoncé=on
14 - Entrée jack pour instrument Guide
15 - LED indicateur d’Effet actif 
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((FR) Spécifications Techniques
Entrée Impedance entrée Micro: Symétrique: 2.68 kOhm

Niveau entrée micro @ 0 dBFS: -42dBu à +1dBu
EIN @ Max Mic Gain Rg = 150 Ohm: -126 dBu
Signal Bruit entrée Micro: >104 dB

Sortie Impédance Sortie, Sym./Asym.: 200/100 Ohm
NIveau sortie Full Scale: +1 dBu
Dynamique: >104 dB, 20 Hz à 20 kHz
Réponse en fréquence: +0/-0.3 dB, 20 Hz à 20 kHz

Alimentation Alimentation (Fournie): 12V .4A
Consommation: 5.6W

Conditions requises Température de fonctionnement: 32°F à 122°F(0°C à 50°C)
Température de stockage: -22°F À 167°F(-30°C à 70°C)
Humidité Max.: 90 % non-condensée

Dimensions et Poids Dimensions: 5.4" x 3.5" x 2.3" (140 x 90 x 60) Poids: 0.92 lb. (420 g)
Garantie Voir www.tc-helicon.com\support pour information sur la garantie

En raison de développement continu, ces spécifications sont sujettes à modification sans préavis

Требования Рабочая температура: От 0° до 50° 

Температура хранения: От -30° до 70°

Максимальный уровень влажности: 90 % (без конденсата)

Размер и вес Габариты: 130 х 132 х 41 мм

Вес: 0,72 кг

Гарантия Более подробная информация о гарантии дана на веб-сайте www.tc-helicon.com\support

Ввиду постоянного совершенствования изделия технические характеристики и конструкция могут изменяться 
без предварительного уведомления. 


